
− TOME ASIENTO POR FAVOR CUAL ES SU NOMBRE COMPLETO
− FRANCISCA MERCEDES ARRIETA
− EDAD
− CINCUENTA Y DOS AÑOS
− ESTADO CIVIL
− CASADA
− PROFESION
− SOY EMPLEADA DE COMERCIO
− DOMICILIO
− JUAN CRUZ VARELA SEIS CINCO TRES
− CAPITAL
− EH MI DOMICILIO DONDE YO VIVO NO ES PROVINCIA
− LUGAR Y FECHA DE NACIMIENTO
− EL VEINTICUATRO SE SEPTIEMBRE DEL AÑO MIL NUEVE CUARENTA
Y NUEVE EN SAN MIGUEL DE TUCUMAN
− EL NOMBRE DE SU PADRE
− CARLOS RENE ARRIETA
− DE SU MADRE
− MARIA ESTER LUCENA
− SEÑORA MIENTRAS USTED AGUARDABA PARA INGRESAR A LA
SALA LE HA SIDO EXHIBIDA UNA LISTA DE PERSONAS QUE ESTAN
IMPUTADAS EN LA CAUSA
− SI
− CONOCE ALGUNAS DE ELLAS
− NO, NO, NO CONOZCO A NINGUNA
− TAMBIEN LE FUE EXHIBIDA UNA LISTA DE PERSONAS QUE SON
QUERELLANTES EN LA CAUSA CONOCE ALGUNAS DE ELLAS
− NO, NO, NO CONOZCA A NINGUNA
− CON MOTIVO DE LOS HECHOS OCURRIDOS EN EL DIA DIECIOCHO
DE JULIO EN MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y CUATRO USTED RESULTO
LESIONADA O DAMNIFICADA PATRIMONIALMENTE
− NO
− SEÑORA LE PIDO QUE NOS CUENTE TODO AQUELLO QUE USTED
SEPA CON REFERENCIA A LOS SUCESOS OCURRIDOS EL DIA
DIECIOCHO DE JULIO DE MIL NOVECIENTOS NOVENTA Y CUATRO
− BUENO YO LO UNICO QUE RECUERDO ES QUE CUANDO YO ESTABA
ANTES DE QUE EXPLOTO ESO ESTABA YO CON UNO DE MIS PATRONE
JAIME LAGUIT ESTABAMO EH MIRANDO LAS ESTANTERIA DONDE
HABIA MERCADERIA ESTABAMOS CONVERSANDO Y DESPUES FUE LA
EXPLOSION Y VI UNA BOLA DE FUEGO QUE SE VENIA HACIA ADENTRO
DEL NEGOCIO YO ESTABA EN EL FONDO DEL NEGOCIO BIEN HACIA
ATRÁS Y ESO LO MAS LO QUE LO QUE VI DESPUES CUANDO SALI
AFUERA VI BUENO YA LA CAMIONETA ESTABA DE SACAM EL SEÑOR
QUE ESTABA AHÍ Y ALGUNOS RESTOS HUMANOS NADA MAS
− USTED DIGO UNA BOLA DE FUEGO QUE SE VENIA
− SI DE FUEGO Y HUMO
− DOCTOR VALLE
− SEÑORA USTED A QUE, A QUE HORA LLEGO ESE DIA AL LOCAL
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− YO A LAS OCHO DE LA MAÑANA ENTRO A TRABAJAR
− AHÍ EL DOCTOR LE ESTA PREGUNTANDO ESTA AHÍ SENTADO
− SI ESTOY ACA PERDON SEÑORA ESTOY ACA
− ASI
− COMO LE VA A LAS OCHO DE LA MAÑANA ENTRA A TRABAJAR
− SI
− MUY BIEN USTED CUANDO USTED COMO, COMO, COMO LLEGA
HASTA SU TRABAJO EN UN AUTO EN FIN, EN COLECTIVO, EN SUBTE
− NO YO VOY EN COLECTIVO Y DESPUES TOMO EL SUBTE Y BAJO EN
PUEYRREDON EH CORRIENTES Y PASTEUR
− CORRIENTES Y PASTEUR
− SI
− Y CAMINA TODA LA CALLE PASTEUR
− SI CAMINO LA CALLE PASTEUR
− USTED VIO ALGUNA COSA ANORMAL ESE, ESE, ESE LUNES
− NO, NO VI NADA, NADA ANORMAL TODO ERA NORMAL
− USTED SEÑORA COMO ESTE NEGOCIO ESTA JUSTO ENFRENTE
− SI
− DEL EDIFICIO DE LA A.M.I.A. USTED EH REPARO LOS AUTOMOVILES
SI ES QUE LOS HABIA QUE ESTABAN O QUE PUDIERAN HABER ESTADO
ESTACIONADOS EN LA VEREDA IMPAR DE LA A.M.I.A
− NO, NO, NO ME FIJE EN ESO Y NI ME ACUERDO TAMPOCO
− NI SE ACUERDA, USTED RECUERDA USTED ESTABA EN LA PARTE
DE VENTAS O QUE, QUE, QUE TIPO
− YO SOY REPONEDORA DE MERCADERIAS, EN LA PARTE DE ATRÁS
AL FONDO NO
− AL CUANDO EXPLOTA LA BOMBA USTED ADONDE, ADONDE ESTABA
− AL FONDO DEL NEGOCIO
− USTED NO, NO, NO PODIA VER LA CALLE
− NO
− DE, DE NINGUNA MANERA
− NO
− USTED RECUERDA SI CUANDO ESTABA EH EXPLOTO LA BOMBA O
TIEMPOS O INSTANTES ANTES HABIA EH CLIENTES DE SUSI
− HABIA UN CLIENTE
− QUE CLIENTE RECUERDA EL NOMBRE
− NO, NO, NO YO NO LO CONOZCO LOS NOMBRES POR A LOS
CLIENTES POR NOMBRE
− AJA
− NO, NO PORQUE YO NO HAGO PEDIDO NI PREPARO NADA DE ESAS
COSAS
− AJA USTED RE, RE RECUERDA EL NOMBRE DE QUIENES ERAN SUS
EMPLEADOS AL TIEMPO DEL HECHO
− COMO
− EL NOMBRE DE LOS EMPLEADOS SUYOS PERDON DE SUS
COMPAÑEROS EMPLEADOS
− SI
− NOS PUEDE RECORDAR
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− EDUARDO PIÑERO,
− AJA
− ES CON LOS NOMBRES NO, NO ME RECUERDO NEGRITA LE DICEN
A UNA ES EL APELLIDO NO ME PUEDO ACORDAR, MIGUEL ANGEL
GALARZA, ESTE VALENZUELA EL APELLIDO DE OTRO JUAN CARLOS
− EN RELACION A ESTE SEÑOR PIÑERO SEÑORA
− NO RECUERDO, SI
− POR FAVOR PIÑERO USTED RECUERDA SI EL FUE HACER ALGUN
TRAMITE
− SI FUE ACOMPAÑARLO A UNOS DE LOS CLIENTES AFUERA A
ENTREGARLE ALGO PORQUE EL ES VENDEDOR
− AJA FUE A ENTREGARLE ALGO
− A LLEVARLE LOS PAQUETES A UN CLIENTE HASTA, HASTA EL
COCHE
− A DONDE, A DONDE TENIA EL CLIENTE EL COCHE
− BUENO EN LA VEREDA DE ENFRENTE DEBE SER NO, NO SE
− USTED LO CONOCE EL AUTOMOVIL DE, DE ESE CLIENTE
− NO
− NO LO CONOCE
− NO, NO, NO
− ESTE PIÑERO RESULTO HERIDO, RECUERDA
− SI, SI,
− EL CUANDO EXPLOTO LA BOMBA YA HABIA VUELTO DE HACER EL,
EL TRAMITE
− YA, YA HABIA VUELTO
− INMEDIATAMENTE DÍGAME PASO MUCHO TIEMPO ANTES DE QUE
EXPLOTARA LA BOMBA
− NO, NO PORQUE CUANDO YO ESTABA EN EL NEGOCIO AL FONDO
ESTABAMOS CON MI PATRON Y EXPLOTO LA BOMBA VIMOS Y EL VENIA
ENTRANDO
− AJA
− VENIA ENTRANDO
− ESO LO QUE YO QUERIA SABER EL VENIA ENTRANDO JUSTO
CUANDO EXPLOTABA LA BOMBA
− CUANDO EXPLOTO LA BOMBA EL YA ESTABA ADENTRO
− USTED SEÑORA VIO ALGUNA COSA EXTRAÑA EH DIAS ANTES EH
EN LA PROPIA CALLE PASTEUR O EN EL PROPIO NEGOCIO SUSI QUE
USTED DESPUES LO PUDIERA RELACIONAR CON LA EXPLOSION QUE
HUBO EN LA EL EDIFICIO DE LA A.M.I.A.
− NO, NO NADA
− NADA
− NO QUE YO RECUERDE NO NADA
− BIEN MUCHISIMAS GRACIAS SEÑORA
− DE NADA
− DOCTOR GARCIA
− SI SEÑORA EH EN ESOS INSTANTES ANTERIORES A LA, A LA
EXPLOSION USTED PUDO ADVERTIR LA PRESENCIA DE UN VEHICULO
POLICIAL QUE ESTUVIERA CIRCULANDO POR LA CALLE PASTEUR
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− NO PORQUE COMO YO LE DIJE YO TRABAJO ATRÁS Y COMO ESTA
TODO NO VEO NADA HACIA LA CALLE NO SIENDO QUE, QUE ESTE QUE
ALGUIEN YA VENGA ENTRANDO MAS O MENOS HASTA LA MITAD DEL
RECINTO PORQUE COMO ESTABA TODO ECHO PARA NEGOCIOS HABIA
MARQUESINA ESO ENTONCES NO SE VE HACIA LA CALLE
− DIGAME SEÑORA Y USTED DICE QUE VINO A TRABAJAR ESE DIA EN
SUBTE HASTA LA ESTACION
− PASTEUR
− PASTEUR AHÍ EN CORRIENTES Y PASTEUR PUDO ADVERTIR A LA
SALIDA DEL SUBTE LA PRESENCIA DE UNA CAMIONETA ESTACIONADA
SOBRE LA AVENIDA CORRIENTES O QUE USTED HAYA ADVERTIDO QUE
HAYA ECHO UNA MANIOBRA CONSISTENTE EN DAR MARCHA ATRÁS
− NO, NO NADA
− NO RECUERDA
− NO RECUERDA NADA, NO, NO RECUERDO HABER VISTO NADA
− GRACIAS SEÑORA
− DE NADA
− DOCTOR MORENO
− SI BUENAS TARDES SEÑORA
− BUENAS TARDES
− ESCUCHO USTED DIAS PREVIOS A ESTE HECHO EH ALGUN
HELICOPTERO SOBREVOLAR LA ZONA
− SI, SI HABIA HELICOPTERO VOLANDO LA ZONA SENTIAMOS
CUANDO SALIAMOS SI HE ESCUCHADO HELICOPTERO ESO SI
− EN QUE HORARIO ESO
− CUANDO SALIAMOS CUANDO DE LA SIETE DE LA TARDE MAS O
MENOS SIETE DE LA TARDE ASI CUANDO SALIAMOS ESTABAMOS
HABLANDO SENTIAMOS QUE ANDABA UN HELICOPTERO
− ESO OCURRIO CUANTO TIEMPO ANTES DE, DE
− Y NO ME RECUERDO BIEN CUANTO TIEMPO ANTES PERO ES LO
UNICO QUE SI ME ACUERDO QUE LO SENTI
− EH SEÑORA SABE USTED SI EN EL EDIFICIO DE LA A.M.I.A. SE
ESTABAN HACIENDO REFACCIONES
− SI PORQUE SE VEIA QUE ESTABA UN VOLQUETE Y HABIA GENTE
TRABAJANDO AHÍ
− CUANDO VIO ESE VOLQUETE
− MM
− CUANDO VIO EL VOLQUETE
− MM, SIEMPRE ESTABA UN VOLQUETE AHÍ COMO UNA SEMANA DOS
SEMANA ANTES DE QUE EXPLOTADO ESTABA EL VOLQUETE AHÍ
− ESE TIEMPO ESTABA EN FORMA PERMANENTE EL VOLQUETE LO
VIO ASI VARIOS DIAS SEGUIDOS
− SI LO VI VARIOS DIAS SEGUIDOS
− NADA MAS SEÑOR PRESIDENTE MUCHAS GRACIAS
− DOCTOR DROMI, SEÑOR FISCAL
− SEÑORA
− SI
− BUENAS TARDES
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− BUENAS TARDES
− RECUERDA ESE DIA HABERLO VISTO EL VOLQUETE
− NO, NO RECUERDO NO RECUERDO SI ESE DIA PRECISAMENTE QUE
EXPLOTO NO, NO LO RECUERDO
− CUANDO USTED SE GENERALMENTE U EL DIA DEL HECHO
PRECISAMENTE CUANDO IBA CAMINANDO HACIA SU LUGAR DE
TRABAJO USTED SE IBA FIJANDO EN TODO LO QUE SUCEDIA EN LA
CALLE
− NO LA VERDAD QUE NO
− NO TENGO MAS PREGUNTAS
− DOCTOR ZUPPI, LA QUERELLA A.M.I.A., D.A.I.A. FAMILIARES,
DOCTORA, DOCTOR DELLA ROCA, DOCTOR, DOCTOR GALTIERI
− SI GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE SEÑORA USTED DIJO ACA
− AH SI
− ACA USTED DIJO QUE HABIA ESCUCHADO LAS DIECINUEVE HORAS
CUANDO SE AUSENTABA EL RUIDO DE UN HELICOPTERO
− SI
− FUE UNA O VARIAS VECES QUE LO PERCIBIO
− COMO
− MUCHAS VECES POCAS VECES CUANTAS VECES MAS O MENOS SI
SE ACUERDA
− NO, NO ME RECUERDO
− PERO MAS DE UNA VEZ
− CUANTAS VECES SI MAS DE UNA VEZ SI
− MAS DE UNA VEZ SEÑORA EN LAS VECES QUE USTED VENIA POR
PASTEUR
− SI
− OBSERVO ALGUNA VEZ ALGUN MOVIL POLICIAL ESTACIONADO
SOBRE LA MANO DERECHA SOBRE LA MANO IMPAR
− SOBRE EL LADO DE LA A.M.I.A.
− SI
− PARA EL LADO DE LA A.M.I.A.
− SI
− LO VEIA SIEMPRE O A VECES
− NO RECUERDO SI LO VEIA SIEMPRE
− GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE
− DE NADA
− DOCTOR SASSO, DOCTOR GARCIA DIETZE, DOCTORA
PARASCANDOLO MUY BIEN SEÑORA PUEDE RETIRARSE Y LE
AGRADECEMOS MUCHO SU PRESENCIA
− BUENO GRACIAS
− VAMOS HACER UN CUARTO INTERMEDIO HASTA LAS DIECISIETE
HORAS HORA EN QUE ESTAN CITADOS LOS PROXIMOS TESTIGOS QUE
DEBEN DEPONER EH LE PIDO A LAS PARTES QUE NO SE RETIREN DE
LA SALA DE AUDIENCIA PORQUE HAY QUE FIRMAR EL ACTA SI NO
TODOS SABEMOS QUE ES ENGORROSO EL TRAMITE ASI QUE LE
PEDIMOS POR FAVOR ENCARECIDAMENTE QUE SE QUEDEN
− DE PIE POR FAVOR
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− CERRADA LA AUDIENCIA QUE PASE EL SIGUIENTE TESTIGO
− EH SEÑOR PRESIDENTE PERDON ALBERTO ZUPPI
− DOCTOR ZUPPI
− EH ANTES QUE PASE EL PROXIMO TESTIGO EN EL CUARTO
INTERMEDIO EH RECOGIENDO INFORMACIONES Y CONVERSACIONES
QUE HEMOS TENIDO LOS QUERELLANTES CON LOS DEFENSORES EH
EXISTE UN ANIMO MAS O MENOS YO DIRIA EXPRESADO DE DESISTIR
DE ALGUNOS TESTIMONIOS CON ANTICIPACION SUFICIENTE ESTE ES
UN TEMA QUE POR SUPUESTO LE CORRESPONDE A LAS PARTES EL
TRIBUNAL NOSOTROS PODEMOS PRESENTAR EL LISTADO DESPUES
FINAL PERO SI EN CAMBIO NECESITARIAMOS SI EL TRIBUNAL NOS
PUEDE AYUDAR QUIZAS A COORDINAR ESA TAREA DE ALGUNA
MANERA PORQUE EMPEZAMOS PENSANDO QUE SE PODIA HACER CON
LA LISTA DE TESTIGOS DE LOS CIENTO DIECISEIS QUE RESTAN EH Y
DESPUES EN TODO CASO EN ENERO HACERLO CON EL RESTO DE LOS
TESTIGOS PERO NECESITARIAMOS EMPEZAR A CIRCULAR UN LISTADO
PROVISORIO ENTRE NOSOTROS
− EH ESTA BIEN EL LISTADO DE LOS CIENTO DIECISEIS Y ALGUNOS
MAS NECESITARIAN SABER QUIENES SERIAN LOS PROXIMOS
TESTIGOS QUE VENDRIAN ESO ES LO QUE USTEDES ESTAN
DESEANDO SABER
− EXACTO
− EH ENTIENDO QUE, QUE SI QUE, QUE DENOS UNOS O DOS DIAS
COMO PARA ESTABLECER EL LISTADO COMPLETO Y SE LO PASAMOS
INMEDIATAMENTE
− CLARO LO QUE YO LE PEDIA SEÑOR PRESIDENTE SI A LO MEJOR
PUEDE DE ALGUNA MANERA EH DISPONER O POR SECRETARIA O DE
ALGUNA MANERA PARA QUE PASE ESE, ESAS, ESA RENUNCIA DE
PARTES O POSIBLES DESISTIMIENTOS PARA QUE TODOS TENGAMOS
ACCESO PORQUE SINO NOS VAMOS A COMUNICAR QUIZAS
− SI LAS PARTES HACEN LLEGAR SUS DESISTIMIENTOS EH EL
TRIBUNAL PUEDE COMPROMETERSE HACÉRSELO SABER A LAS
RESTANTES PARTES COMO PARA EH
− UNIFICAR CRITERIOS
− COMO PARA TOMAR CONOCIMIENTO EN ESE ASPECTO
− GRACIAS
− ENTIENDO QUE NO VA HABER INCONVENIENTES MM NO HAY
PROBLEMA MUY BIEN ESA ESE TIPO DE COORDINACION CUENTEN CON
NOSOTROS EN CUANTO TENGAMOS EL LISTADO DE LOS QUE VENGAN
EN CUANTO ANTES LOS TENGAMOS ANTES SE LOS VAMOS HACER
SABER A LAS PARTES PARA QUE INCLUSO PUEDAN COORDINAR ESTE
TIPO DE TAREA
− GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE
− MUY BIEN
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